

任刚在西海岸新区调研督导经济运行、安全生产工作

促进经济持续稳健向好 牢牢守住安全生产底线

王清源参加

□记者 刘腾 报道

本报讯 10月1日,市委副书记、市长任刚来西海岸新区调研,走访部分科研机构和企业,督导检查节日期间安全生产工作。工委区党委副书记、区政府区长王清源参加调研。

在哈尔滨工程大学创新发展基地,任刚参观哈军工纪念馆,听取学校历史沿革、科技成果转化成效介绍。他说,哈工程是工科强校,与青岛合作基础良好,要进一步加强对接,释放校地科研平台协同效能,在海洋领域落地更多科技成果转化项目。

在美泰科技、中科国晟公司,任刚走进厂区和生产装配现场,认真了

解企业技术研发、科研创新等情况,检查生产作业安全管理工作,要求企业增强主体责任意识,严格落实各项规定,切实把安全生产工作做到位。

在随后召开的座谈会上,任刚听取西海岸新区和4家企业、单位的汇报、介绍。他说,高质量发展来源于高质量工作,要把经济回稳向好的基点放在抓工作上,坚持远近结合、标本兼顾,既抓当下发展,也要注重培育未来增量,大力发展新业态、新业务。要以企业为本,认真解决企业提出的人才引进、场景开放等方面的诉求建议,真正做到“企事有解”。要围绕服

务构建创新型产业体系,促进科研机构之间的合作,打通壁垒,加大资源共建共用共享力度。要完善创新组织体系,让“政产学研服用”各环节像齿轮一样紧密咬合、高效运转。要突出科研和产业优势特色,在涉海领域具身智能、高端装备制造等方面抓出一批示范性项目。

任刚强调,安全生产工作一刻不能放松。要压实各方责任,结合节日期间安全生产规律特点,突出重点领域、重点场所,加强监测预警,持续搞好风险隐患排查整治,做好值班值守和应急准备,及时处置突发情况,确保人民群众欢乐祥和平安过节。

□记者 仪博文 报道

本报讯 铭记英烈功勋,砥砺奋斗精神。9月30日是烈士纪念日,当天上午,西海岸新区2025年烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在西海岸烈士陵园纪念碑广场举行,深切缅怀为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的革命先烈。

工委区副书记、区政府区长王清源出席仪式。

苍翠松柏掩映的西海岸烈士陵园肃穆庄严,高耸的烈士纪念碑巍然矗立。各界代表怀着无比崇敬的心情,来到烈士纪念碑前列队肃立。

上午8时,向人民英雄敬献花篮仪式开始。现场奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。伴随着《献花曲》悠远深情的旋律,8名礼兵抬起4座花篮,缓步走向烈士纪念碑,将花篮整齐摆放在纪念碑前。

王清源缓步登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮缎带。随后,参加仪式的其他领导同志和各界代表依次敬献鲜花并瞻仰烈士纪念碑。大家表示,要弘扬英烈精神,汲取前进力量,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,锚定“走在前、挑大梁”,勇担使命、开拓进取,坚定不移推进中国式现代化西海岸新区实践。(下转第五版)

弘扬英烈精神 凝聚奋进力量

王清源出席

西海岸新区二〇二五年烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式举行

◆“山野生活节”串珠成链◆“迷你啤酒节”火爆登场◆乡村近郊游“新”意满满
国庆中秋假期,西海岸新区以高品质文旅产品供给,释放文旅消费新活力

醉美西海岸:从“看景”到“入戏”



▲青岛金沙湾“迷你啤酒节”打造休闲娱乐新场景,火舞艺术表演、打铁花等节目精彩不断。(黄发集团供图)



▲市民游客在“迷你啤酒节”享受快乐的亲子时光。(黄发集团供图)



▲乡村近郊游持续上新,花语人间景区人气火爆。(张家楼街道供图)

国庆假期不打烊 重点企业生产忙

□记者 刘腾 报道

本报讯 国庆假期,“不停产、不停工”成为新区众多重点企业的主旋律。

青岛灿恒光电科技有限公司的生产车间内,6条SMT(表面贴装技术)生产线正全速运转,工人们加班加点,全力保障全年生产任务。据悉,灿恒光电每天产能可达15000片,未来规划建设10条SMT生产线。

斐雪派克电器(青岛)有限公司的电机智能工厂内,一块块电机组装完成并送上货车。作为新西兰国宝级电器品牌、全球顶级厨房电器品牌,斐雪派克在青岛设立的这家外商独资企业目前已成为智能家电驱动系统领域的标杆企业。目前,企业拥有电机自动(下转第五版)